
© GfK 2015 | AFM Consumentenmonitor | Mei 2015 1

46

45

18

20

17

18

14

14

12

15

15

17

9

5

6

5

6

6

39

40

60

67

76

72

77

75

78

0

5

4

1

3

4

5

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Voorjaar 2015 *

Najaar 2014 *

Voorjaar 2014

Najaar 2013

Voorjaar 2013

Najaar 2012

Voorjaar 2012

Najaar 2011

Voorjaar 2011

Over de kosten onderhandeld, met resultaat Over de kosten onderhandeld, maar zonder resultaat Nee Weet ik niet

Het aantal hypotheeksluiters dat onderhandelt over 

de kosten is vergelijkbaar met de vorige meting*

 Vanaf najaar 2014 is de vraag anders gesteld, waardoor een trendbreuk ontstaat. Heeft u bij het afsluiten van uw 

hypotheek onderhandeld over de 

kosten die u voor het 

hypotheekadvies aan de adviseur 

moet betalen?

Recente sluiters hypotheek die 

gebruik hebben gemaakt van een 

adviseur bij het afsluiten
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* Vanaf  najaar 2014 vraag gesteld over 3 typen kosten (hypotheekadvies, rentepercentage en 

nazorgdiensten). In deze figuur gaat het om minstens over 1 van deze 3 diensten onderhandeld.
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